3aaayda A. YnopsaoumTb TPy Yyucna

[JaHo Tpu yucna. YnopsaoumTe nx B nopsaake HeybbiBaHuUS.
[lporpamMMa AoO/KHa cYMUTbIBATb TpU Yncna a, b, ¢, 3atem nporpamma
NO/MKHA MEHATb X 3HAYEHMS TaK, YTOObl CTann BbIMOSIHEHbI YCOBUS
a <= b <= ¢, 3aTeM nporpamMmma BbIBOAUT TPOWUKY a, b, C.

BxogHble AaHHblEe
BeBoaaTca Tpu ymncna.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE

UTOBbI NOHATL KOO C KEM CPABHUBATD - Hago
BoiBeguTe OTBET Ha 3a4auvy.

MbicnieHHo B3saTb XYALLNI CITYHAW. KTo Takon xyawmm
cnydan? Ecnun mbl XoTM JOBUTLCA BO3pacTaHus - TO
[TfpMeyvaHune XYALWIA criyyam - nornHoe yobiBaHue.

[lononHUTENbHbIE OrPaHUYEHUNSA: HEMb3S UCMNOJIb30BaTh

NOMOSIHUTESNbHbIE NepeMeHHble (TO eCTb eANHCTBEHHOM | |

AOMNYCTUMON onepauuen NpMcBamBaHUA SBMASETCH 0OMEeH 3HaYeHUI a = 1nt(input())#a=>
ABYX nepemeHHbIX Tuna (a, b) = (b, a). b = int (input () ) #b=4

C int (input () ) #c=3

[TporpamMMa A0J/1)KHa CoAepKaTb POBHO OAUH BbI30B PYHKLUUW NevYaTH

pesynbTaTa. if a>b:
(b,a) = (a,b)#4,5,3
E)I(D(l)/l,cll\,llHebl?lealﬂ,aHHble npnaymMmartb a = int (input()) it b > c:
1 palleHne 6e3 b = int (input ()) (b,c) = (c, b)#4,3,5
% AND c = 1nt (input()) if a > b:
if ¢ < a and ¢ < b: (a,b) = (b,a)#3,4,5
BbIXO4AHblE AAHHbIE (c,a) = (a,c) print (a, b, c¢)
the 1f a > b:
(a,b) = (b, a)
1f b > c:
(b,c) = (c,b)

print (a, b, <)



